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1. Загальна інформація 
Тип дисципліни – вибіркова Мова викладання – українська 

Навчальна дисципліна викладається для студентів денної форми навчання на 4 курсі у 8 

семестрі та для студентів заочної форми навчання на 4 курсі у 8 семестрі. 

Кількість кредитів – 4, годин – 120 – денна форма навчання 

Кількість кредитів – 3, годин – 90 – заочна форма навчання 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції лабораторні практичні 

денна 42 22 - 20 

заочна 12 6 - 6 

Самостійна робота, годин Денна – 78 Заочна – 78 

Розклад занять 
 

2. Анотація навчальної дисципліни 

При загальній методологічній базі ведення облік в окремих галузях економіки має деяку 

специфіку щодо форм первинних документів, які використовуються, методів вибуття запасів й обліку 

доходів, витрат і калькулювання собівартості продукції тощо. Це пов'язано з особливостями 

господарювання підприємств в кожній з галузей. У зв’язку з розвитком малих підприємств постає 

багато питань щодо правильної організації обліку в них.  

Дана дисципліна для студентів спеціальності «Облік і оподаткування» є однією з основних 

навчальних дисциплін і має велике значення у формуванні економічних знань. 

Міждисциплінарні зв’язки: «Бухгалтерський облік», «Фінансовий облік 1», «Фінансовий облік 

2», «Внутрішньогосподарський контроль» та ін. 

 

3. Мета навчальної дисципліни 

Мета викладання дисципліни «Особливості обліку в окремих галузях економіки»  полягає у 

тому, щоб навчити студентів зрозуміти особливості ведення бухгалтерського обліку на підприємствах 

торгівлі, будівництва, автомобільного транспорту, ресторанного господарства. Складання звітності та  

спрощеної системи оподаткування суб’єктів малого підприємництва. 

В результаті вивчення курсу «Особливості обліку в окремих галузях економіки» студенти 

повинні 

знати:  основні законодавчі та нормативні документи, які регулюють оподаткування та 

спрощену систему обліку на підприємствах малого бізнесу, порядок ведення облікових регістрів, 

спрощений план рахунків, методику списання витрат та коригування фінансової звітності, різні види 

оподаткування та визначення фінансових результатів; нормативно-правові особливості 

господарювання підприємств торгівлі, автотранспортних, будівельних та ресторанного господарств. 

вміти: формувати професійні компетенції з питань реєстрації діяльності фізичної особи у 

якості підприємця та юридичної особи з вибором раціональної організаційно-правової форми 

ведення бізнесу; вести первинний та синтетичний облік господарських операцій підприємств 

торгівлі, автотранспортних, будівельних та ресторанного господарства; формувати облікові 
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регістри; узагальнювати інформацію про витрати та доходи вищеназваних підприємств, визначати 

результати їх діяльності. 

 

4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною 

 

5. Зміст навчальної дисципліни 

 

6. Система оцінювання та вимоги 

Види контролю: поточний, підсумковий – диф. залік. 

Нарахування балів  

      

Інформаційні ресурси 
 

7. Політика навчальної дисципліни 

Політика всіх навчальних дисциплін в ОНАХТ є уніфікованою та визначена з 

урахуванням законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Положення про академічну 

доброчесність в ОНАХТ» та «Положення про організацію освітнього процесу». 
 
 

Викладач  ПІДПИСАНО     Катерина СТАСЮКОВА 
підпис 

 

 

Завідувачка кафедри ПІДПИСАНО     Лариса ІВАНЧЕНКОВА 
підпис 
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